

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СЕЛЬСКАЯ
ЖИЗНЬ

13 АВГ. 1967

г. Москва

Газета №

Советский фестиваль в Монреале

МОНРЕАЛЬ, 12. (Соб. корр. «Сельской жизни»). «Я не проиграю, если поспорю, что премьера «Бориса» в следующий четверг будет эффектной, незабываемой, потрясающей», — так писал канадский театральный критик Ральф Хиклин об опере Мусоргского «Борис Годунов» в постановке Большого театра СССР. Критик не ошибся. Впечатление, которое оставила здесь опера, действительно незабываемое. Спектакль кончился, а публика в монреальском Дворце искусств долго не расходилась, выражая свой восторг бурей аплодисментов и криками «браво!»

«Борисом Годуновым» открылись гастроли Большого театра в Монреале, приуроченные к Национальному дню Советского Союза, который будет торжественно отмечаться на Всемирной выставке

15 августа. «Большая опера» — так называют здесь оперную труппу Большого театра — даст также «Войну и мир», «Пиковую даму», «Князя Игоря», «Сказание о граде Китеже».

Опера Большого театра выступает в Северной Америке впервые. Интерес публики к ней необычайный. Многие канадские газеты посвятили театру специальные статьи.

Но Большой театр — только часть созвездия советских талантов, которые будут сверкать в Монреале в эти дни. Здесь увидят также артистов балета, ансамбли Украины, Узбекистана, Таджикистана, танцоров и музыкантов Армении и Литвы. Учитывая огромный спрос на советский фестиваль, канадская концертная компания недавно арендовала еще один огромный зал, где будут даны дополнительные представления.

Л. БАГРАМОВ.